第金周报

乱扔垃圾现象依然比较普遍

增加环卫工缓解景区压力

本报10月7日讯(记者 王小会)

"十一"长假期间,去景区游玩的市民激增,7日,记者在德州的大部分景区发现,虽然垃圾箱随处可见,但是部分市民仍然对此视而不见,塑料袋、矿泉水瓶、口香糖等垃圾随处扔。

"原来垃圾车三四天来拉一次,现在上午一次、下午一次能清理干净就很不错了。"减河湿地风景区负责人王玉刚说。

7日下午,虽说是假期末尾,但 在减河湿地风景区记者看到,仍有 大批游客在此游玩,虽然垃圾箱随 处可见,可有不少人仍熟视无睹,零 食袋、雪糕冰棍、烧烤竹签、水果盒 子等,随处乱扔。

减河湿地风景区内的喷泉是一道特别的风景,阶梯状的泉池很是别样,许多游客前去都会在此停留。就在假期这几天,池子里总是漂着各种垃圾。不少玩耍的小朋友,还不时将手中的爆米花当做玩物,抛向空中。

"对于这种现象我们很无奈,上前 劝止,有时根本就达不到效果,还有 可能换来的是不文明的呵斥。"负责 维持喷泉附近卫生的保洁员说,他们平时都会在空闲时间处理杂草,但近几日因为游客太多,他们不得不全心关注着垃圾的处理。

据了解,在"十一"黄金周期间,减河湿地风景区内在每个景点都增加一倍的环卫工人维持景区整洁的环境,保证游客的舒心出行。

7日,记者在采访新湖风景区、长河公园等几大景区发现,游客不文明 出游行为都有发生。像游客出游宠 物相伴、随意丢垃圾、非机动车进景 区等现象更是屡劝不止。



挤上去

10月4日,蓬莱阁景区游客爆满,"登"阁几乎成了"挤"阁。 本报记者 马志勇 摄

数字黄金周

商品销售额超1亿元

本报10月7日讯(记者 李明华 通讯员 赵丹) 7日,记者从德州市商务

部门获悉,国庆期间,德州消费品市场购销两旺。 州消费品市场购销两旺。 据统计,节日期间德州市 监测商贸流通企业实现 商品销售额超1亿元,同比增长15.1%。

餐饮方面,国庆期间 规模以上餐饮企业主要以 婚宴为主。由于今年以来 国家提出节俭的号召,规 模以上餐饮企业在上半年 受到影响较大。餐饮企业 改变了消费方向,以特色、 套餐为主打。

在休闲购物方面,德百 大楼、澳德乐时代广场、天 衢购物中心、华联商厦、银 座商城、苏宁电器等商贸企 业开展了各种促销活动。仅 10月2日客流量达29万人 次,销售额超1800万元。

节日期间肉、蛋、菜、饮料、烟酒副食、家电、特色食品等热销商品品种繁多,货源充足。市场生活必需品价格未出现异常波动。

三天共发送20余万人

本报10月7日讯(记者 李明华 通讯员 赵双 高彬) 10月7日,国庆假期 的最后一天,交通部门迎来 客流高峰。据统计,9月30日 至10月6日,高铁德州东站 共发送旅客31026人,德州 火车站发送旅客约7.5万 人,预计7号发送旅客1.2万 人。德州汽车总站国庆7天

发送旅客110951人。 据火车站工作人员介绍,10月1日、6日客流比较集中,均超过上万人。其中,天津、北京、上海、武汉 等方向乘客比较集中。在高铁出行方面,从9月30日 开始,旅客人数呈上升趋势,10月5日、6日突破五千人,目前返程客流比较集中,北京、青岛方向票源比较紧张。

据了解,德州汽车总站节前段客流高峰出现在9月30日、10月1日,方向主要集中在市内各县市和济南等周边城市。节后段返程客流高峰出现在10月6日、7日,客流主要集中在北京、天津、青岛、烟台等地。

假期见闻

节前卖5元节后变8元

地点:海南

因为大学好友9月底结婚,加之"十一"长假即将来临,9月26日我们两人提前请假奔赴海南。

因前期准备充足, 避开"十一"高峰期,取 票无需排队,进景区入 需等候,一天逛一个个 点的"一日游"安排也让 我们的整个旅行自在而 惬意。

设定的行程是在海 南待到10月2日,从1日 本报记者 王明婧 李榕

新开的高速路很顺畅

地点:东营、烟台

假期自驾进行第人 天,1日,免费通管,从 德进出发,的有 2012年新开通少,与 通畅。但转至荣,高 支 时,大量北京、天 被 时,大量北辆并入, 顿时拥挤起来。

2日,从东营至潍坊,上高速前通过路况 咨询电话得知路上有事 故造成压车,遂选择绕 过事故路段再上高速, 并通过路况信息得知较近的青银高速上车辆较多,即选择沿荣乌绕行。

3月,潍坊至烟台,取 道青银高速转沈海高速, 为避开青银高速上的拥 堵,一早出发,还算通畅。

假期一路驾车出 行,跑过多条高速,"老" 高速上车辆较多,时间 地上车辆较少。在信息, 是及时以上车辆通的保障。

本报记者 马志勇

玉米秸秆成了稀罕物

地点:禹城

这两年随着机械化 运作的兴起,不少农户直 接将秸秆还田,今年我们 家以8分钱一斤的价格还 是没有购足来年需要的 草料,爸妈只能再雇佣四 五个人去农田里"捡"别 人不要的秸秆。

本报记者 陈兰兰

私企员工一般拿不到加班费

但全市没有一起此类投诉

本报10月7日讯(记者

李榕) 国庆长假期间,有 李榕) 国庆长假期间,有 不知庆值班的市民到底拿 到了多少加班费?10月7日, 记者调查了解到,国企和机 关事业单位普遍会按照规 定执行,而多数私企存在不 支付加班报酬或以调休替 代等现象。

"单位对于节假日值班的人员,除了正常工资之外,会按照相关法律规定发加班费。"德州市一家机关单位工作人员王先生称,他一共上了两天班,正好避开假期出行的高峰期,还能拿到数额不低的加班费,自己

很满意。

然而,并不是所有在长假里坚守工作岗位的人像 王先生一样幸运。在餐加、旅馆等服务行业,国房加班费加 银少。"别人放假的时候,不过'别人放假的时候,不可以 是我们忙的时候,不可以 是我们忙的话,之后可以 上一'加班的话,之后可以 家酒店上班的赵欣告诉 者,多数私企都会以倒依、补休为由不支付三倍工资。

补休为由不支付三倍工资。 随后,记者从一些节假 日照常上班的行业里了解 到,多数员工没有领到相 应的加班费,并且因担心 给老板留下不好的印象、碍 于情面、以前也没领过等原因,纷纷保持沉默。"担心被老板'炒'敢怒不敢言。"赵欣说。

"到目前为止,还未接到一起关于国庆加班费的投诉。"德州市人社局劳动保障监察大队工作人员告诉记者,根据有关规定,10月1日至3日作为法定假日,单位应按不低于本员工资;10月4日至7日是休息日,单位应按照不低于员工本人日工资的200%支付加班工资。市民在遇到此类问题时,可拨打2687152进行投诉。

第九代CIVIC(思域)经济性凸显

普通家庭用户购车时也 更加关注经济性,考虑包括 油耗、保修政策、保养费等诸 多方面因素。作为中级车市 场的热销车型,第九代 CIVIC(思域)在经济性上的 表现尤为突出。

作为一款以省油而闻名于世的中级车,CIVIC诞生近40年来一直是全球中级车市场最具竞争力的车型,并且一向以前瞻时代、领先同侪的产品力而著称。第九代CIVIC(思域)在传承CIVIC品牌优良基因基础上,实现精品升级,将低油耗,高动力发挥到了极致。

第九代CIVIC(思域)沿 用了经典的i-VTEC发动机, 将动力性与经济性完美兼 顾,而新增的EPS电动助力 转向装置配合ECON(智能化绿色驾驶辅助系统),通过减少转向系统对动力的消耗和稳定发动机的工作状态减少不必要的能源消耗,进一步提升全系的燃油经济性。1.8L车型的综合工况油耗仅6.8L/百公里,"最至名户。可谓实在名户。

在油价高涨的今天,日趋理性的消费者不仅关注用车成本,而且将注意力更进一步放在保值率上。而CIVIC一向以高价值称雄于中级车市,其保值率也是车中翘楚。在2012年中国乘用车保值率的排名当中,CIVIC在中级车保值率方面名列前茅,凸显出其优秀的

"养车基因"。 高品质的保修服务也成 为第九代CIVIC(思域)高经济性的一个重要原因。第九代CIVIC(思域)的整车保修期为3年或10万公里,东风Honda遍布全国的服务网络和成熟的服务体系为顾客提供高品质的服务,而且CIVIC车型质量可靠和经久耐用的优点有口皆碑,低故障率意味着低维修花费,为车主带来超出预计的价值。

第九代CIVIC(思域)凭 借其先进,低油耗,安全三大 核心优势教科书般演绎了中 级车价值进化之道,凭借强 大的品牌支持,高性能的产 品性能,其中级车价值领先 优势将更趋巩固。

销售热线:0534-2218666 地址:德州市开发区天衢 东路东首国家电网西邻